

News Release

株式会社マルエツ

東京都豊島区東池袋 5-51-12 〒170-8401 広報 TEL:03-3590-0016 FAX:03-3590-4642 2024年8月26日

マルエツ チラシアプリ会員対象 プレミアムウイスキー抽選販売のお知らせ

マルエツは、8月27日(火)から9月2日(月)までの期間、マルエツ チラシアプリ会員を対象に、「サントリー山崎 Story of the Distillery 2024 EDITION」など、プレミアムウイスキーの抽選販売を実施いたします。



なお応募には、マルエツチラシアプリへのログイン(V ポイントカードとの ID 連携)が必要となります。

■抽選販売 対象商品

「サントリー山崎 Story of the Distillery 2024 EDITION」700ml: (税込) 16,500円「サントリー白州 Story of the Distillery 2024 EDITION」700ml: (税込) 16,500円

「サントリー響 BLOSSOM HARMONY 2024」700ml: (税込) 13, 200円

「サントリー山崎」 700ml: (税込) 7, 700円「サントリー白州」 700ml: (税込) 7, 700円

「サントリー響 JAPANESE HARMONY」700ml: (税込)8,250円

- ※お酒の応募および販売は20歳以上の方に限らせていただきます。
- ※応募には、マルエツ チラシアプリへのログイン(V ポイントカードとの ID 連携)が必要となります。
- ※詳しい情報は特設サイトをご参照ください。





【マルエツ】プレミアムウイスキー抽選販売の概要

1. 応募期間

2024年8月27日(火)0:00~2024年9月2日(月)23:59

2. 応募方法

特設サイトから応募可能です。

- ※V 会員1名につき1回のみ応募可能。
- ※複数商品を選択して応募することはできますが、当選はいずれか1商品のみとなります。
- ※マルエツ チラシアプリでのログイン (V ポイントカードとの ID 連携) が完了していない方は抽選対象外となります。

3. 抽選販売商品および販売価格

- ・「サントリー山崎 Story of the Distillery 2024 EDITION」700ml (税込)16,500円
- ・「サントリー白州 Story of the Distillery 2024 EDITION」700ml (税込) 16,500円
- ・「サントリー響 BLOSSOM HARMONY 2024」700ml (税込) 13, 200円
- ・「サントリー山崎」 700ml(税込) 7,700円
- ・「サントリー白州」 7 0 0 ml
- (税込)7,700円
- ・「サントリー響 JAPANESE HARMONY」 700 ml (税込) 8, 250円

4. 受取り可能店舗

プレミアムウイスキー 受取り可能店舗 (全40店舗)

エリア		実施店舗	エリア	実施店舗
東京都 (13店舗)	中央区	勝どき六丁目店、リバーシティ店	新宿区	江戸川橋店
	墨田区	錦糸町店	江東区	清澄白河店
	大田区	新糀谷店、かまた店	板橋区	板橋南町店
	葛飾区	金町店	江戸川区	葛西クリーンタウン店
	調布市	調布店	清瀬市	清瀬中里店
	町田市	鶴川店		
埼玉県 (10店舗)	さいたま市	西大宮駅前店、東門前店、武蔵浦和店	川口市	川口キュポラ店
	上尾市	上尾井戸木店	越谷市	越谷レイクタウン店
	朝霞市	朝霞店	蓮田市	蓮田椿山店
	坂戸市	アクロスプラザ坂戸店	幸手市	幸手上高野店
千葉県 (8店舗)	千葉市	蘇我南町店、稲毛店、ベイタウン店	市川市	東菅野店
	習志野市	大久保駅前店	柏市	北柏店
	我孫子市	天王台店	印旛郡	安食店
神奈川県 (7店舗)	横浜市	四季の森フォレオ店、長津田駅前店、井土ヶ谷店	川崎市	鹿島田店
		天王町店		
	茅ヶ崎市	茅ヶ崎店	相模原市	三ヶ木店
茨城県	坂東市	岩井店		
(1店舗)	7//	2D/1/H		
栃木県	小山市	小山店		
(1店舗)				

5. 当選発表日

2024年9月12日(木)

※当選のお客さまには、マルエツ チラシアプリのプッシュ通知にて、当選のお知らせと当選 V カードクーポンを配信いたします。



6. 商品の購入期間

2024年9月20日(金)~2024年9月23日(月)

販売時間 10:00~18:00

購入時の注意事項

- ・当選のプッシュ通知が届いた端末をご持参ください。
- ・当選の V カードクーポンをレジ係員にご提示ください。
- ・商品お渡し時に V 会員番号の下 4 桁を確認させていただきます。
- ・商品の購入は応募されたご本人のみとさせていただきます。
- ・当選Vカードクーポンのスクリーンショットはご利用いただけません。
- ・当選した商品の配送でのお渡しはできません。
- ・受取り店舗の変更はできません。応募時に指定していただいた店舗での購入をお願いいたします。
- ・商品の購入期間を過ぎた場合、キャンセル扱いとさせていただきます。

※マルエツ チラシアプリでのログイン (V ポイントカードとの ID 連携) 方法については、

こちらをご参照ください。



【お問い合わせ先】 経営管理部 (広報) 江嵜・都築 (電話 03-3590-0016)

以上



マルエツは、将来、わたしたちが目指す姿を≪ありたい姿≫として明文化し、活動指針としています。

≪ありたい姿≫

ブランドメッセージである「しあわせいかつ。」をもとに、 お客さま、従業員、そして地域の暮らしを支える「いちばん近い存在」に なりたいという想いが込められています。

しあわせのいちばん近くに

新鮮・おいしい・健康を、もっと身近に 人や地域とのつながりを、もっと身近に 居心地の良いほっとする場を、もっと身近に

マルエツなら、わたしの "ほしい" が見つかる マルエツには、みんなの "笑顔" があふれている

ふだんの暮らしの中に ちょっぴりしあわせな気持ちを

しあわせいかつ。

ベゴニアの花言葉:「親切」「幸福な日々」